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Net op zee IJmuiden Ver Beta, Ministerie van Economische Zaken en Klimaat

Kennisgeving terinzagelegging ontwerpbesluiten 

Van vrijdag 17 december 2021 tot en met donderdag 27 januari 2022 liggen voor het project Net op 

zee IJmuiden Ver Beta het ontwerpinpassingsplan, de ontwerpbesluiten en het bijbehorende 

milieueffectrapport ter inzage. In deze periode kunt u hierop reageren.

Het project 

TenneT wil een nieuwe ondergrondse hoogspanningsverbinding realiseren van het windenergie-
gebied IJmuiden Ver in de Noordzee naar de Maasvlakte op het vasteland.

Waarom is dit project nodig? 

Door het gebruik van fossiele brandstoffen zoals olie, aardgas en kolen warmt de aarde op en 
verandert ons klimaat. Om dit tegen te gaan, stapt Nederland over op duurzame energie uit wind, zon 
en aardwarmte. Voor deze overstap zijn aanpassingen aan ons elektriciteitsnet nodig. TenneT legt 
onder meer nieuwe hoogspanningsverbindingen aan tussen windparken op de Noordzee en de 
Nederlandse kust. Het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (EZK) bepaalt waar de hoogspan-
ningsverbindingen komen en waar het net op zee aansluit op het hoogspanningsnet op land.
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Welke procedure wordt gevolgd? 

Op de besluitvorming over het project is de rijkscoördinatieregeling van toepassing. Dit betekent dat 
het kabeltracé binnen gemeentelijk ingedeeld gebied en de locatie van het converterstation worden 
vastgelegd in een inpassingsplan. De Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat – Klimaat 
en Energie en de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties stellen dit inpassingsplan 
door middel van een besluit vast. Daarnaast zijn er vergunningen en ontheffingen voor het project 
nodig.

In deze procedure liggen de volgende ontwerpbesluiten ter inzage:
• Watervergunning voor het kabeltracé op de Noordzee, voor de kruising met het tracé van de 

zeewering en de beschermingszone van een primaire waterkering;
• Spoorwegwetvergunning voor drie spoorwegkruisingen op de Maasvlakte;
• Vergunning Wet natuurbescherming voor de aanleg van het kabeltracé in of nabij de Natura 

2000-gebieden Voordelta, Voornes Duin en de Bruine Bank;
• Ontheffing Wet natuurbescherming voor werkzaamheden in de omgeving van beschermde 

planten en dieren;
• Melding Activiteitenbesluit met maatwerkvoorschriften. Voor de realisatie van het converterstation 

op land is een aantal maatwerkvoorschriften opgesteld.

Informatiebijeenkomst 

Heeft u vragen over het ontwerpinpassingsplan, de ontwerpbesluiten of het milieueffectrapport?
Op donderdagmiddag 13 januari 2021 organiseert het Ministerie van EZK in samenwerking met 
TenneT van 15:00 tot 16:30 uur een informatiebijeenkomst. Indien de coronarichtlijnen het toestaan, 
vindt de bijeenkomst plaats op de Maasvlakte bij FutureLand. Aanmelden kan via de website 
www.rvo.nl/net-op-zee-ijmuiden-ver-beta.
Indien een fysieke bijeenkomst niet mogelijk is, neemt EZK met geïnteresseerden contact op om op 
een passende manier invulling te geven aan de informatiebehoefte. Check de website 
www.rvo.nl/net-op-zee-ijmuiden-ver-beta voor de meest actuele informatie over de bijeenkomst.
Uiterlijk dinsdag 11 januari 2022 staat daar of de informatiebijeenkomst doorgaat.

Aanmelden voor de informatiebijeenkomst kan via het aanmeldformulier op de website.

Wilt u reageren? 

Het inpassingsplan, de vergunningen en de ontheffingen die voor het project nodig zijn, worden 
voorbereid in één gecoördineerde procedure en vormen samen de ontwerpbesluiten die nu ter inzage 
gaan. De Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat – Klimaat en Energie coördineert deze 
procedure.

Van vrijdag 17 december 2021 tot en met donderdag 27 januari 2022 liggen het ontwerpinpassings-
plan, de ontwerpbesluiten en het milieueffectrapport ter inzage en kunt u hierop een zienswijze 
indienen. In deze periode kunt u de ontwerpbesluiten inzien op www.rvo.nl/net-op-zee-ijmuiden-ver-
beta. Op papier kunt u deze stukken in dezelfde periode tijdens reguliere openingstijden inzien op het 
Ministerie van Economische Zaken en Klimaat, Bezuidenhoutseweg 73, 2594 AC Den Haag. Voor het 
inzien van de papieren stukken kunt u telefonisch een afspraak maken door te bellen naar telefoon-
nummer 070 379 89 79 of het sturen van een emailbericht naar bureauenergieprojecten@minezk.nl

U kunt op drie manieren reageren:
• Digitaal: via de website www.rvo.nl/net-op-zee-ijmuiden-ver-beta

Per post: Bureau Energieprojecten, Inspraakpunt Net op zee IJmuiden Ver Beta, Postbus 111, 
9200 AC Drachten. Wilt u uw brief ondertekenen en uw adres vermelden? Dan kunnen wij u per 
brief een ontvangstbevestiging sturen.

• Telefonisch op werkdagen tussen 9:00 en 17:00 uur via telefoonnummer 070 379 89 79.

Wat is de verdere procedure? 

De Commissie voor de milieueffectrapportage brengt een advies uit over het milieueffectrapport.
Het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat betrekt alle reacties en het advies van de Commis-
sie bij het nemen van de definitieve besluiten. Wanneer u niet reageert op de ontwerpbesluiten, kunt u 
later alleen reageren op de definitieve besluiten als deze tegen uw belangen ingaan.
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Wilt u meer weten? 

Meer informatie over het Net op zee IJmuiden Ver Beta en alle bijbehorende documenten vindt u op 
www.rvo.nl/net-op-zee-ijmuiden-ver-beta. Heeft u vragen over de procedure? Bel dan met telefoon-
nummer 070 379 89 79. Of stel uw vragen tijdens de informatiebijeenkomst.
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